



有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

## 曝光台

创建国家卫生城 建设美好新枣庄

市中区橡胶厂小区附近

摊贩常年占道  
影响市民出行

晚报讯(记者 刘一单 摄影报道)近日,家住市中区橡胶厂小区的市民于女士拨打本报电话反映,称在小区外的解放路与十里泉中路交叉口往南有很多卖水果的小贩占据道路一侧,这些应季涌现的水果摊也带来了一些问题,人行道、非机动车道甚至连斑马线都被其占领了,这些流动摊带来了交通的拥堵和环境的脏乱。

19日下午,记者来到于女士所反映的路段。此时从解放路与十里泉路交叉口往南的西侧非机动车道上摆满了摊位,不仅有卖水果的,而且还有卖服装、干货、甚至家电的,沿途地面上烂菜叶、塑料袋、瓜果皮等垃圾随处可见,脏、乱、差现象比较严重。

在记者观察的近半个小时里,该路段车辆拥挤的情况经常发生,三辆载满水果的三轮机动车占据着非机动车道,骑电动车以及步行的市民在路过该处时只

能转至机动车道。尽管该路段道路宽敞,但是不少过往车辆在行驶过程中速度过快,仍然给过往市民带来安全隐患。

记者在一水果摊点前面驻足了半个小时后发现,在这半个小时之内,有近20名市民停在了这家摊点前面挑选水果,小摊生意还算红火。不仅如此,在采访中记者了解到,这些“水果流动车”大多数在下午三点过后就出现在该路段,除了占道经营,这些“流动车”还经常遗留下很多垃圾,对城市卫生也造成了一定的影响。

“每天都这样,容易出事。”住在附近的市民周先生告诉记者,他是开车上下班的,回家的时候要买点菜,有时候路过该路段会顺便买点,他将车停在路边随便买点菜,而一旦车停下来,后面的车就根本过不了,喇叭声就响了起来,有好几次差点出交通事故。

除了交通问题,摊位的增多也造成了环境的脏乱。一位环卫

工告诉记者,她负责该路段的垃圾处理,现在每天自己根本忙不过来,天气好的时候一些摊子从下班开始会摆到晚上8点甚至9点多,一个晚上下来,塑料袋、菜叶子满地都是,工作量大大增加。

针对该路段占道经营的情况,记者联系了市中区城市管理执法局的相关工作人员。据他介绍,最近发现小贩们聚集此地贩卖水果后,他们每天都会前往进行制止及劝说,可是由于小贩流动性大,善于“打游击”,只要工作人员前脚一走,他们马上折回继续占道经营,执法难度相当大。这名工作人员还透露,小贩们在此聚集贩卖水果,不但给周围环境带来破坏,在车辆违停购买水果时,也带来了安全隐患。对此,他建议,将该路段的摊位进行统一安排和管理,这样,小贩们的生计不仅得到保障,且还能避免一些安全隐患。

市中区机场西岭小区门口

## “顽疾”复发 垃圾堆成山



晚报讯(记者 杨晓斐 摄影报道)春暖花开,各小区里都是春意盎然的景象,可近日,市中区西岭小区门口却堆满了垃圾。小区门口的六个垃圾桶承装全小区的生活垃圾。记者看到垃圾桶里堆满后,垃圾堆到了垃圾桶外面。居民靠近后,往往直接将手中的一包垃圾扔到了垃圾堆里。有居民反映,

这些垃圾已经好几天没有人处理了,只是偶尔有人到垃圾堆里翻捡些饮料瓶等可以卖钱的东西。这堆垃圾一直是西岭小区的顽疾。记者曾对此报道过,之后相关人员添置了几个新垃圾桶,垃圾清理也较及时。可最近,又恢复了老样子,垃圾山很是不堪入目。

滕州市北关街路

## 拆卸护栏造“路”



晚报讯(记者 姚付林 摄影报道)近日,滕州市北关街路中间的护栏,被人为拆卸,空出来一段能够通过一辆电动三轮的“路”,被拆下来的护栏,斜着放在路上,过往车辆通行困难。

据介绍,自打规范道路环境安装护栏之后,所有车辆转弯时,必须得行驶到路口处再调头,有些附近商铺的电动三

轮为了就近,便拆卸了护栏。

护栏拆了,方便了一小部分人,却影响了一大部分。附近居民张先生介绍,早上他开车上班经过时,看到路上的护栏斜放在路中间,另一端与其他护栏还未分离。

“将护栏拆卸了还放在路上阻碍交通,这种不道德的行为真得制止了。”张先生说道。



## 谁下的黑手

17日,市中区青檀中路路西的果品批发市场公交站候车亭的一块橱窗玻璃中间碎了一大块,玻璃渣子碎了一地。“应该是今天早上的事情,究竟怎么碎的,确实不知道,但能把这么厚的玻璃砸碎,应该是费了不少力气,闲得没事干了吧。”附近开店的李先生在述说情况的同时,要求媒体加大对这类破坏公共物品行为的曝光,进行强烈谴责。

(记者 焦兴田 摄)

峄城区兴华村社区

小区门口建筑垃圾成堆  
无人清理影响市民出行

晚报讯(记者 苏羽)出入社区的道路旁堆满垃圾,居民进出小区都会闻到难闻的恶臭味。近日,家住峄城区兴华村社区居民范女士向记者反映,该小区门前道路旁有人乱倒垃圾,破坏小区环境。

19日下午,记者来到兴华村社区。在一居民家门前有一条深沟,沟内以及道路旁确实堆放着成堆的垃圾,有生活垃圾、建筑垃圾,上面蚊虫乱飞,散发着难闻的恶臭味。在垃圾堆内,部分生活垃圾用垃圾袋装着,但

是大部分都裸露在外,碎石、沙土、砖块等建筑垃圾随意散落堆积着,一阵风吹过,灰尘便随风扬起,过往行人不由得捂紧口鼻,遮住眼睛。这条道路本来就不宽阔,成堆的垃圾堆放在路边,也侵占了道路空间,影响通行。

据社区居民告诉记者,这条道路是小区居民进出的主要通道,原本只有少量的建筑垃圾堆放在路边的绿化带上,后来乱倒垃圾的人越来越多,已经堆到了路面上,不仅破坏了环境,也影

响了道路通行秩序。“每次通过出入社区就会看到道路旁成堆的垃圾,闻到难闻的气味,真的很影响心情。这种情况有很长一段时间了,一直无人清理,而且垃圾越堆越多,再这样下去,路面上都要被堆满垃圾了。”小区居民陈女士告诉记者,垃圾堆里蚊虫乱飞,小区居民担心会滋生细菌。希望有关部门能够及时清理,并且加强管理,不然垃圾会越积越多,希望有关部门能够尽快组织清理,整治小区及周边环境。